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VYHODNOCENÍ ANKETY - ZKVALITNĚNÍ  
VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ MĚSTA HOLIC

Od 24. února do 30. března 2022 probíhala ve městě Holice anketa 
k analýze veřejných prostranství města (online a v tištěné formě). 
Účelem ankety bylo přitáhnout pozornost obyvatel k problematice 
zkvalitnění veřejných prostranství a zároveň podchytit rozsah témat, 
která se k tomu vztahují. Ankety se zúčastnilo 347 respondentů. 
Prostřednictvím mobilního rozhlasu hlasovalo 107 dotazovaných  
a 240 vyplněním tištěného formuláře. 

Pro přehlednost byly výsledky vizualizovány do pocitové mapy, kte-
rá je subjektivním výstupem hodnocení stavu veřejných prostran-
ství města Holic. 
 

ODKAZ NA ONLINE MAPUhttps://www.google.com/maps/d/u/0/edit?hl=cs&-
mid=16B5G5qrQt_6_YJ3gwS8ecZM58neQXLEP&ll=50.0719415575684%2C15.9916386620616
78&z=1

POCITOVÁ MAPA

Genderové statistiky:
celkem 347

 
 
 
 
Věkové statistiky:

 

Celkové shrnutí výstupů

Výstupem ankety je identifikování jednotlivých veřejných prostran-
ství z pohledu jejich hodnot a problémů. V rámci ankety byl také ote-
vřen  obecnější okruh témat, na která upozorňují občané. Součástí 
vyhodnocení je subjektivní pocitová mapa, do které jsou vizualizová-
na veřejná prostranství, která označili respondenti ankety buď jako 
hodnotná, nebo jako problémová. Dalším bodem vyhodnocení jsou  
podněty ke zlepšení veřejných prostranství. 

Mezi nejlépe vnímané a nejčastěji kladně hodnocené veřejné pro-
story města patří městský sportovní stadion, Sokolský park, Náměstí 
TGM, okolí ZUŠ a okolí Kulturního domu. 

Nejlepší hodnocení získal městský stadion, který respondenti hod-
notili jednoznačně pozitivně pro celkový dojem a pestrou nabídku 
volnočasového vyžití. Areál stadionu má v širších souvislostech velký 
potenciál stát se dominantou a výkladní skříní města. Je třeba kon-
cepčního doplnění aktivit a vybavenosti. 

Několik veřejných prostranstvích bylo zároveň vnímáno jak v katego-
rii hodnot, tak i v kategorii problémů. Jedná se o prostor Sokolské-
ho parku, prostor v okolí Muzea Dr. E. Holuba, KD a ZUŠ a prostor 
Náměstí TGM. Ačkoliv respondenti upozorňují na některé problémy 
jednotlivých míst,  lze obecně konstatovat, že centrum města je velice 
pozitivně vnímáno a je hodnotou města Holic.

Často diskutovaným tématem je péče a kvalita zeleně ve městě. Opa-
kovaně je zmiňována  nedostatečná plocha a dostupnost parků. Dle 
názoru respondentů je vhodné zvýšit nároky na péči o zeleň, dopl-
ňovat veřejné prostory o vzrostlou zeleň, doplňovat keřové patro  
a exponované prostory doplnit například o květinové záhony. Z anke-
ty vyplývá požadavek na výsadbu liniové zeleně do stávajících uličních 
profilů, kde se v současné době nevyskytuje. Významná část  respon-
dentů dotazníkového šetření si přeje zeleně více.

Dalším hlavním tématem, které respondenti reflektovali v otevřených 
odpovědích, se ukázalo téma bezpečnosti a veřejného pořádku. Byla 

identifikována veřejná prostranství, kde se uživatelé cítí nepříjemně  
a nebezpečně. Otázka bezpečnosti byla zejména zmiňována u odpo-
vědí žáků a studentů, kteří tvořili více než polovinu všech zúčastně-
ných.

Jednoznačná shoda panuje s negativním hodnocením prostoru au-
tobusového nádraží. Přilbližně 2/3 respondentů označilo tento pro-
stor za problémový pro jeho celkový dojem, špatný stav chodníků  
a nepohodlnou možnost mobility. Dále mezi místa s nejčastějším ne-
gativním hodnocením patří Náměstí TGM,  prostor kolem obchodu 
Qanto a prostoru kolem obchodu Coop (v okolí prostoru jídelny ZŠ a 
SŠ automobilní). 

Diskutovaným tématem byla také kvalita a množství městského mo-
biliáře. Pohledem seniorů byl zejména nevyhovující design laviček. 
Senioři se shodují na několika parametrech, které by měly splňovat. 
Lavičky by měly mít opěradla, zejména na místech, kde je předpoklad 
delšího pobytu. Ohledně jejich umístění v rámci veřejného prosto-
ru preferují určité intimní prostředí ve stínu. Dle obecného názoru 
účastníků zapojených do ankety by město mělo být vybaveno více 
prvky městského mobiliáře. Zejména lavičkami, odpadkovými koši se 
sáčky na psí exkrementy a stojany pro kola.

Na základě provedené ankety považujeme výsledky za přehledné  
a získané poznatky jsou součástí analýzy veřejných prostranství měs-
ta. Výše zmíněné hodnoty, problémy a doporučení jsou důležitým 
podkladem pro nastavení priorit koncepčního řešení veřejných pro-
stranství města. Identifikované dílčí nedostatky a problémy jsou ná-
mětem k řešení. 

Opakovaně diskutovanou otázku bezpečí můžeme vnímat jako jednu 
z nejzásadnějších. Vzhledem k tomu, že jde o kategorii subjektivně 
hodnocenou, je poměrně důležité správně interpretovat její nuance a 
komplexnost této problematiky. Problematiku negativních společen-
ských jevů je třeba vnímat citlivě a komplexně.

Všem zúčastněným děkujeme za přínosné podněty a účast  
v anketě!
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https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1Yz0Zbq25Nz28P8Qm3PRiigy7-tIes_PH&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?hl=cs&mid=16B5G5qrQt_6_YJ3gwS8ecZM58neQXLEP&ll=50.0719415575684%2C15.991638662061678&z=15
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?hl=cs&mid=16B5G5qrQt_6_YJ3gwS8ecZM58neQXLEP&ll=50.0719415575684%2C15.991638662061678&z=15
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?hl=cs&mid=16B5G5qrQt_6_YJ3gwS8ecZM58neQXLEP&ll=50.0719415575684%2C15.991638662061678&z=15
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Náměstí TGM

MÍSTA (otázka číslo 2 a 3)
konkrétní hodnocení vybraných lokalit 
dle respondentů - řazeno dle počtu hlasů 
s minimálním počtem 10 hlasů

Legenda ke grafu jednotlivých míst: 
Podíl pozitivního a negativního hodnocení vybrané lokality - 
(ilustrativní zobrazení)

					       +          -       celkem
náměstí TGM				    146	 76	 222
autobusové nádraží			   2	 212	 214
Sokolský park				    157	 23	 180
městský stadion			   177	 3	 180
okolí KD a ZUŠ			   97	 37	 134
Na Mušce				    50	 17	 67
okolí Qanta				    4	 58	 62
Staroholická ulice			   19	 32	 51
okolí COOPu, ZŠ Holubova 		  1	 47	 48
a SŠ automobilní	
„Hlubák“				    19	 23	 42
Městský park				    28	 7	 35
vlakové nádraží			   3	 29	 32
Husova ulice				    0	 28	 28
okolí sportovní haly			   23	 3	 26
hřiště Ottmarova			   19	 1	 20
ulice Hradecká			   5	 14	 19
okolí kostela a ZŠ			   11	 7	 18
hřiště „Květnovky“			   11	 5	 16
(na konci ulice 9. května)
Pardubická				    1	 14	 15
okolí Gymnázia Dr. Emila Holuba	 8	 7	 15
stezka kolem sanatoria Topaz	 7	 6	 13
hřbitov					    12	 1	 13
„Květnovky“				    5	 7	 12
předprostor ZŠ Holubova		  7	 5	 12

44%
56%

Genderové statistiky

muži ženy

44%
56%

Genderové statistiky

muži ženy pozitivanegativa

náměstí TGM

celkem 222 hlasů

autobusové  
nádraží 
celkem 214 hlasů

 

Sokolský
park 
celkem 180 hlasů

 

66%

34%

Náměstí TGM

1%

99%

Autobusové nádraží

87%

13%

Sokolský park

76

Městský
stadion
celkem 180 hlasů

Okolí  
kulturního 
domu, muzea 
a ZUŠ
celkem 134 hlasů

Na Mušce 
celkem 67 hlasů

 
98%

2%

Městský stadion

72%

28%

okolí KD a ZUŠ

75%

25%

Na Mušce

Okolí
Qanta
celkem 62 hlasů

Staroholická
ulice 
celkem 51 hlasů

 

Okolí COOPu,
ZŠ Holubova  
a SŠ 
Automobilní
celkem 48 hlasů
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„Hlubák“
celkem 42 hlasů

Městský
park 
celkem 35 hlasů

vlakové
nádraží
celkem 32 hlasů
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JAK JSTE OBECNĚ SPOKOJEN/A S MNOŽSTVÍM  
A KVALITOU ZELENĚ V HOLICÍCH?  
(otázka číslo 4)
(1- spokojen/a, 5 - nespokojen/a)
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